

Plan pripreme kože za ljetno

Izloženost naše kože suncu, soli i visokim temperaturama dovodi do njezine isušenosti i dehidracije. Zbog toga je bitno maksimalno se brinuti o njoj tijekom cijelog ljeta. Stručnjaci u Poliklinici Bagatin pripremili su za vas plan njege koji će vas riješiti svake brige.

Prije odlaska na more

Svjetski popularan tretman lica koji koži daje dubinsku hidrataciju i njegu svakako je HydraFacial. Specifičnost ovog tretmana je ta što istovremeno pruža nježan piling kože, uklanja nečistoće te regenerira površinu kože s antioksidansima i peptidima za njezin pojačan sjaj. Tretman se prilagođava individualno, a medicinski kozmetolozi u Poliklinici Bagatin odabrat će vrstu HydraFacial tretmana i dodatne serume koje vaša koža treba.

Također, prije izlaganja kože visokim ljetnim temperaturama poželjno je napraviti i dobar piling, a onaj najbolji zove se **ZO Skin Red Carpet**. U ponudi je čak šest različitih vrsta profesionalnih

pilinga koji su namijenjeni širokom spektru problema s kožom, a vraćaju joj sjaj. S obzirom na to da ovaj piling ne zahtjeva vrijeme oporavka, možete ga napraviti i u pauzi za ručak uz napomenu da je nakon tretmana potrebno nanijeti kremu sa zaštitnim faktorom.

Za vrijeme godišnjeg odmora

Prilikom sunčanja na plaži glavna zaštita kože zasigurno je krema sa dobrim zaštitnim faktorom. Imajte na umu da, bez obzira na jačinu faktora, niti jedan proizvod ne pruža 100% zaštitu. Stručnjaci Poliklinike Bagatin preporučaju korištenje proizvoda minimalnog SPF faktora 30 te one koji nose oznaku 'širokog spektra', jer takvi proizvodi štite kožu i od UVB i od UVA zraka. UVB zrake uzrokuju opekline, a UVA zrake su krivci za prijevremeno starenje kože i pojavu bora. Nemojte štedjeti na kvalitetnoj kremi za sunčanje jer ona prva zaštita kada je obrana kože u pitanju.

Povratak u stvarnost

Uz već spomenute HydraFacial i ZO Skin Red Carpet tretmane koje je poželjno raditi i kada se vratimo s godišnjih odmora, jedan od glavnih favorita je i terapija mikroiglicama, poznatija kao i **SkinPen**. Tijekom samo jednog tretmana na koži nastaje oko dva milijuna mikrouboda koji aktiviraju prirodni mehanizam za samoobnovu kože. Na taj način se koža prirodnim procesom regeneracije pomlađuje.

Tretman koji je također zaslužan za stvaranje novog kolagena je **Med Visage** koji je zbog svojih iznimnih rezultata dobio i nadimak 'nekirurški Face Lifting'. Ovaj tretman kombinira ultrazvuk i radiofrekvenciju. Jedan tretman traje između 60 i 90 minuta, a klijent ima osjećaj laganog dubinskog zagrijavanja. Med Visage tretmanom zatežemo i pomlađujemo kožu lica, vrata i dekoltea, uklanjamo bore na licu i vratu te smanjujemo podbradak i podočnjake.

**ZO Skin Red
Carpet**



Poliklinika Bagatin

01 / 46 10 225

Green Gold Tower
Grada Vukovara 269a/10,
10000 Zagreb

Dioklecijan Hotel & Residence
Kranjčevićeva 45/1,
21000 Split

info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr



HydraFacial